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Megérdemelték az ünneplést 

(fotó: Polyák Attila) 
A képeket megtekintheted: http://www.miabonyunk.hu/galerik/sportbal08/sportbal08/index.html 

A 2008. évi VIII. Városi Sportbálon illusztris díszvendégek körében jutalmazták meg Abony 
város legeredményesebb sportolóit. A rendezvény Fővédnöke Romhányiné Dr. Balogh Edit 
polgármester asszony volt, Bánné Hornyik Mária és Gulykáné Gál Erzsébet szintén személyes 
jelenlétével tisztelte meg a bált. A díjátadásban segített a magyar Labdarúgó Válogatott 
Szövetségi Kapitánya Várhidi Péter és Varga István, egykori világválogatott kézilabdázó. A 
konferanszié szerepét VV Ágica, azaz Szögecki Ágnes töltötte be. A bálozók hajnalig 
mulattak, képeink egy kis ízelítőt adnak Önöknek abból, hogy milyen is volt a hangulat a 
Sportbálon. A rendezvényen először vett részt a POWER Karate SE és rögtön be is lopták 
magukat sporttársaik szívébe egy parádés bemutatóval. Az alábbiakban az ÉV 
SPORTOLÓINAK névsora és eredményei olvashatók. A díjakra az anyagi fedezetet Abony 
Város Önkormányzata biztosította. A Sportbál zártkörű rendezvény, azt a település 
sportegyesületei közösen szervezték. Szeretettel gratulálunk a díjazottaknak és további 
sportsikereket, sérülésmentes versenyzést kívánunk.  
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Hálás szívvel köszönöm meg az alábbiaknak a Sportbálon nyújtott segítséget, támogatást a 
szervezők nevében: 

- Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester, Bánné Hornyik Mária bizottsági elnök , 
Gulykáné Gál Erzsébet képviselő, Palcsó András vállalkozó, Bárány Sándor és Kosaras 
László szakosztályvezető urak, Sárkányné Bálint Mária, Habony Lucia, Baranyi Beatrix, Izsó 
Balázs /Béci/, Polyák Attila, Sportcsarnok büfé üzemeltetői, TAHA BAND, TUTO, 
Krupincza István és csapata, az ŐRÖK, INNOVEN dolgozói, Kópiás Anett és Kelemen Béla, 
sportcsarnok dolgozói, valamint a sportszervezek vezetői.  

Valamint a tombola tárgyakat felajánló magánszemélyeknek és vállalkozásoknak is külön 
köszönet. 

Részlet a Sportbálon elhangzott beszédből: 

1. Sportakrobatika 
A két lány legjobb eredményei: 2007-ben Gyermek leány párosban indultak. Diákolimpia 1., 
Junior Holiday Kupa 3., Utánpótlás Kupa 2., és végül, de első sorban Országos Bajnokságon 
első helyezést értek el. Edzőjük: Szalinka Szilvia Ők pedig: Mucsi Noémi- Bóta Emese 

A CIKKBEN TOVÁBBI VIDEOK!!!! 

2. A Fergeteg Triatlon SE által javasolt sportoló a következő eredményeket érte el a tavalyi 
évben: a sportoló néhány eredménye: Szecsői futónap 1., 1. repülőrajt futófesztivál 1. , 
Lövésztriatlon OB 1., Pólus center OB mezei 1., duatlon megye döntő 3., aquatlon megyei 
döntő 2., OB 13., Edző: Soós Edit, A FERGETEGES lány pedig nem más, mint Szikszay 
Emese 

3., Az asztalitenisz sportág következik:  

67 éves, még a legendás Diószegi László által felnevelt csapatban kezdett el játszani. 
Már diák korában is NB III-ban szerepelt, aztán hosszú kihagyás (illetve csak amatőr 
pingpongozás) után 4 éve jött össze újra egy NB III-as csapat városunkban. Ennek a 
csapatnak a doaenje Laci bácsi. Egyetlen edzést sem hagy ki, és a csapatnak is erőssége. A 
fiatalok sokat tanulhatnak tőle lelkesedésből, és a sport iránti alázatból. Az év sportolója 
asztalitenisz sportágban Kókai Laci bácsi 

4., A Somogyi DSE díjazottjai ebben az évben a következők lettek: 
Az Atlétika Diákolimpia Ügyességi és Váltófutó Csapatbajnokság IV. korcsoport országos 
döntőjén I. helyet ért el 
kislabdahajításban a fiúk között: 
Maxin Csaba, Nagy Gergely, Magyari Szabolcs, Dudás András, Csizmadia Bence, 
Testnevelő: Kókai László 
Kislabdahajításban a leány csapat a II. helyen végzett: 
Gulyás Tímea, Gulyás Gabriella, Lendvai Zsuzsanna, Kazinczy Zsófia, Király Klaudia, 
Testnevelő: Nagy Gáborné 

5., A Montágh DSE büszkélkedhet egy diákjával, aki kiemelkedő sportteljesítményt nyújtott 
az atlétika és a futball terén egyaránt. Együttműködése, elszántsága és kitartása jutalmat 
érdemel. Ő nem más, mint az 5. osztályos Varga Zsolt. 
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Következzék a birkózás sportág: 

Két sportolót szeretnénk jutalmazni ezen a napon az Abonyi Birkózó Club javaslata alapján 

6. A tavalyi évben magyar bajnokságot és diákolimpiát is nyert, országos versenyeken 
többszörös első helyezett, Országos Csapatbajnokságon 2. helyezett. Saját nevelésű birkózó, 
edzője Lőrinczy Attila, Ő pedig nem más, mint Molnár József 

7. Szintén saját nevelésű sportoló, évtizedes birkózó múlttal. A tavalyi évben szabadfogásban 
felnőtt magyar bajnokságon 3. helyezett lett. Nem csupán versenyzésével járul hozzá az 
abonyiak jó hírnevének öregbítéséhez, hanem edzőként is segíti a birkózók munkáját, átadja 
tapasztalatát az utána következőknek. Ő pedig nem más, mint Lengvári Teofil 

8. A birkózás sportág jutalmazottjainak sora még nem ért véget. A Gyulai DSE is birkózót 
javasolt a kitüntető címre. Országos diákolimpián 2., Serdülő Országos bajnokságon 5. , 
Országos csapatbajnokságon 2., sok-sok országos verseny érmese. Ő pedig nem más, mint 
Herédi András. 

És ismét egy küzdősport 

Ebben az évben először tüntetjük ki a KYO Kushin karate sportág jeles képviselőit. 

9. Kimagasló hozzáállás jellemzi azt a sportolót, aki két év óta minden versenyen a tőle 
elvárható maximumot nyújtja. Magatartása és szorgalma példamutató. A legerősebb 
mezőnyben is képes helyt állni és a dobogó legfelső fokára is feljutni. Edzője Krupincza 
János. Ő pedig nem más, mint az ifjúsági korcsoportos Nagy István. 

10. Felnőtt karatésok között a POWER SE legjobbja ebben az évben több országos verseny 
győztese, sőt minden versenyt megnyert amin elindult. Saját nevelésű sportoló, tavaly óta 
versenyez felnőtt korcsoportban. Az év felnőtt sportolója Pákozdi Zsolt. 

11. Szeretnénk egy igen kimagasló sportteljesítményt jutalmazni. A díj várományosa abonyi, 
de Szolnokon sportol, atléta. Szorgalma és kitartása, akaratereje hallatlan. Eredményei 
önmagukért beszélnek. Néhány tavalyi eredménye: 1500 m-es fedettpályás atlétikai OB, II., 
3000 m-en OB-n II., 4500 m-es mezei bajnokság II., 3000 m-es megei mezei futó diákolimpia 
I., országos III., 1500 m-en OB-n IV:, 8000 m-es utcai futóverseny I., Ő pedig nem más, mint 
Szobonya Nikolett. 

12. Igen népszerű, sok embert megmozgató / sportolóként is és nézőként is / sportág 
városunkban a kispályás labdarúgás. Számos torna és bajnokság szerepel a versenyek sorában.  

A legeredményesebb csapat a 2007-es évben A FEINBAU CSAPATA. 

13. KID FC serdülő labdarúgás. Rieger Ármin edző a következőket mondta: A serdülő 
csapatban egész évben kiválóan teljesített. Mindenki szorgalmasan részt vett az edzéseken. A 
játékosok egy igazi nagy csapatot alkotnak. 
Nehéz kiemelni számomra egy játékost, mert nagyon sok kiváló focista van közöttük. Ezért 
nem én, mint edző döntöttem el, hogy ki legyen az év játékosa, hanem a fiaimra bíztam. A 
csapat szavazata alapján az év legjobb serdülő játékosa Debreczeni Erik lett. 25 gólt rúgott és 
Ő most a jelenlegi gólkirály. Erik már az ifi és a felnőtt meccseken is kiemelkedő játékok 
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mutatott." 
14. Következzék ismét egy labdarúgó. A legtöbbet fejlődött játékos az őszi szezonban. A 
csapat legfiatalabb tagja, aki fél év alatt meghatározó játékossá vált. Tehetsége és szorgalma 
alapján kiváló felnőtt játékos is lehet belőle. Az év ifjúsági labdarúgója Dezső Máté. 
15. És megint egy labdarúgó. Megint az ifjúsági korcsoportban, igazságot tenni nem lehetett 
ezért két díjazottja is van idén a KID FC-nek ebben a korcsoportban. Kiemelkedő a 
labdarúgáshoz való hozzáállása, egyedi játékintelligenciával rendelkezik. Tudása alapján egy 
I. osztályú együttes utánpótlás csapatában kellene játszania. Az idén került fel az ifjúsági 
csapathoz, de rögtön a felnőtt kerethez csatlakozott és ott végigjátszotta a szezont. Gór Viktor 
- az év ifjúsági labdarúgója 
16. Az év felnőtt labdarúgója egy pályafutása vége felé haladó játékos, aki Abony 
labdarúgásának egyik színes egyénisége. Példamutató hozzáállása alapján, igazi 
vezéregyéniségévé vált a csapatnak. Ő pedig nem más, mint Földi György 

A kézilabda sportág következik 
17. Rendkívül szorgalmas, kitartó játékos, szélső poszton vagány játékával sok borsot tör az 
ellenfél orra alá. Küzdeni tudása, csapatért tenni akarása példamutató. Bár egyesek nem 
tudták, mit keres itt, a csapat tudja, és csak ez a fontos. Csapata jelenleg az előkelő 3. helyen 
áll, edzője Brandt Tamás. Az év ifjúsági játékosa: Tóth Renáta. 
18. A felnőtt női kézilabda csapat végre a méltó helyen az NB II-ben szerepel, megye 
győztesként. Sok- sok éve önzetlenül, mosolyogva jár edzésre a felnőtt csapat maradandót 
alkotó játékosa. Ha munka, ha edzés, ha meccs, ha buli, akkor mindig igaz barátként 
számíthat rá a csapat. Ő a végső menedéke a lányoknak, az utolsó esély: mert ő a kapus: 
Retkes Anikó az év felnőtt játékosa. 
19. Az ifi férfi kézilabda csapat meghatározó játékosa, aki szorgalmával és akaraterejével 
bizonyítja helyét a társak között. Megbízható, igazi csapatjátékos társ. Hosszú évek kitartása 
végre meghozta az eredményét. Az ifi csapat jelenleg 5. a bajnokságban. Nagy Rolandnak 
gratulálhatunk az év játékosa címhez ifi kategóriában. Köszi, ROCKOS. 
20. Az év felnőtt férfi kézilabdázója egy visszatérő játékos. Akart és lassan utoléri korábbi 
önmagát. Számára nincs lehetetlen, védekezése parádés, de ő a piros lapokban a listavezető. 
Testalkata ellenére igen kemény, az egri disco egyik ördöge. Edzője: Petrezselyem Attila. 
Szeretettel gratulálunk Nász Péternek, az év felnőtt férfi kézilabdázójának. 
És bármilyen meglepően is hangzik, még nincs vége a díjazott kézilabdások névsorának. A 
Kinizsi DSE szintén két kézilabdázót javasolt a díjra. 
21. Van egy fiatalember, aki immár harmadik éve sportol az NB II-es kézilabda Klub ifi és 
felnőtt csapatában. Testalkata és tehetsége, szorgalma, a sport iránti alázata megadja az esélyt 
arra, hogy felnőttként is képes legyen nagyot alkotni. A megyei elődöntős iskolai kézilabda 
csapat kapitánya. Hatalmas átlövés góljaitól retteg az ellenfél. Ő pedig nem más, mint 
Lőrinczy Dániel. 
22. Van egy hölgy, aki ebben a szezonban már ismét a helyi csapatot erősíti, mind az ifi, mind 
a felnőtt korcsoportban. NB II-es ifi gólkirálynő, a megyei döntős ifi csapat kapitánya, 
szorgalmával és tehetségével kiérdemelte a megyei ifi válogatottba való meghívást. Ő pedig 
nem más, mint Halasi Réka. 

23. Az év edzője díj azt gondolom az egyik legmagasabb kitüntetés, hiszen azt a többi 
szakosztály javaslata alapján ítélik oda, egyben a szakma elismerése is. Ebben az évben sem 
volt vita a tárgyban. Van egy edző a városban, akinek munkája nélkül örökre szegényebbek 
lettünk volna egy sportággal. Tanítványai repülnek, ugranak, magasra jutnak a dobogón. A 
hosszú fáradságos munka ebben az évben meghozta gyümölcsét, hiszen Országos 
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Bajnokságot nyertek tanítványai. Ez az ifjú hölgy nem más, mint Szalinka Szilvia, az Abonyi 
Torna és Akrobatika Klub edzője. 

24. Az év szponzora ebben az évben az az Ember lett, aki sok- sok éve töretlenül, 
áldozatkészen, ellenszolgáltatás elvárása nélkül segíti Abony város sportját és magát a 
Sportcsarnokot is. Ő pedig nem más, mint Krupincza Tibor, városi képviselő. 
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